

高邮日报

中共高邮市委 高邮市人民政府 主办 高邮市融媒体中心 承办

2022年9月6日 星期二【今日4版】
壬寅年八月十一 热线:84683100 传真:84683106
今日高邮: http://www.gytoday.cn 在线投稿: http://tg.gytoday.cn

高邮 20℃~27℃
多云,东南风1-2级。

总第4490期
2022年第172期

江苏银行 高邮支行
BANK OF JIANGSU GaoYouSubBranch

大额存单
起存金额: 20万元起

3年 年利率 3.45%
可行内转让,可开存单,可线上购买,保本保息。

期限	年利率	存入本金	到期利息
1年	2.30%	20万元	4600元
2年	2.90%	20万元	11600元

备注:如遇央行调息,以实际存款利率为准

地址:高邮市文游中路160号(原行政服务中心南侧) 海潮支行(珠光路135号)
咨询热线: 0514-85838518 85838563 84399929

宁夏红寺堡区党政代表团来邮考察

本报讯(记者 孔令玲)4日下午,宁夏回族自治区吴忠市红寺堡区区委书记王忠强率党政代表团来邮,就进一步加强两地合作,携手更好发展进行考察交流。我市委书记张利,市委常委、副市长李深红,副市长史美山陪同考察。

座谈会上,张利对红寺堡区党政代表团一行的到来表示热烈欢迎,并介绍了我市历史文化和经济社会发展情况。张利说,高邮历史悠久,有着7000多年文明史和2200多年建城史,文化底蕴深厚,旅游资源丰富。近年来,我市经济社会发展迅速,形成了以光储充、智慧照明、电子信息三个主导产业,机械装备、电线电缆、纺织服装三个传统产业为主体的“3+3”产业体系,产业特色鲜明,企业发展稳定。工业经济成为“看家本领”、经济社会发展的“厚实底板”。2021年,全市实现地区生产总值929.31亿元,工业开票销售1208亿元,一般公共预算收入39亿元。

张利指出,宁夏红寺堡区与高邮虽远隔千里,但有着不解之缘。高邮有江苏省唯一的少数民族乡菱塘回族乡,与宁夏回族自治区的不少地区在强化民族交流方面有长久交往,结下了深厚友谊。他希望,两地能加强交流互访,寻求产业合作,在打造文化旅游产业方面加强互动,探索更多更广泛的合作;希望红寺堡区把好的经验做法留下来,两地携手共同发展,取得更大进步、更好发展。

王忠强介绍了红寺堡区地理位置、经济发展、城市建设等方面情况。他说,通过实地考察,切身感受到了高邮经济社会发展的蓬勃势头。当前,不管是新能源电站建设、储能供给,还是劳动密集型轻工企业的需求,两地的经济社会发展都有着密切互补性。他表示,将持续学习高邮的好经验、好做法,同时期待两地加强产业合作,持续长久合作,推动两地经济社会高质量发展。

在邮考察期间,红寺堡区党政代表团一行先后考察了中环艾能(高邮)能源科技有限公司、江苏波司登制衣有限公司。

我市收看收听省电视电话会议——推进实施城市更新和农村住房条件改善专项行动

本报讯(记者 王菲菲)日前,全省实施城市更新行动和农村住房条件改善专项行动工作推进电视电话会议召开。市委常委、副市长李深红在邮分会场收看收听,并就相关工作作具体部署。

会议强调,城市更新工作要抓紧推动试点项目实施,一方面要加快形成实物工作量;另一方面要坚持改革创新,加大建设、土地、规划、财政、审批等方面政策支持,积极探索针对存量更新的产权、容积率、建筑密度、日照、消防、节能等具体举措,控详规调整要依法依规,履行调整程序后方可实施,形成可复制、可推广的城市更新实践路径、方式方法、政策体系。农房改善工作要聚焦农房安全精准发力,针对80年代及之前的老旧农房分布较散、“空关房”较多、部分农户改善意愿不强、资金筹措压力大、苏中苏南地区工作经验相对不足等问题,强化思路创新、政策创新、方法创新,着力打通堵点、破解难题。要深入开展调查研究,充分发挥农民主体作用、引导农民自我更新,着力强化技术支撑,推动农房改善工作水平不断提升。

今日总值班 侯军
值班编委 郭玉梅
责任编辑 石鑫 版式设计 张增强

奋进新征程 建功新时代

高邮获批首批国家知识产权强县建设试点县

本报讯(通讯员 吉颖 记者 翁正倩)近日,国家知识产权局公布了首批国家知识产权强县建设试点县名单,高邮榜上有名,试点示范时限自2022年8月至2025年7月。

此次,全国有151个县(市、区)获批为国家知识产权强县建设试点县,高邮入选对全市经济产业高质量发展有着重要作用。近年来,高邮以驱动企业创新发展、优化营商环境为任务,深入贯彻实施知识产权强市战略,从抓区域、产业、平台、企业、人才、项目等10个方面,

积极指导服务企业,详细宣讲知识产权相关政策,帮助企业开展创新研发,扎实推进知识产权强企行动,为城市创新发展提供驱动力,提高了企业知识产权保护意识和运用能力,增强了企业自主创新能力和核心竞争力,全面提升知识产权管理、创造、保护、运用和服务水平,推动高邮知识产权工作取得重大突破。截至2022年7月,全市拥有有效发明专利1688件,万人有效发明专利拥有量23.79件,较上年提升了6.1%;拥有有效注册商标13846件、地

理标志证明商标15件;拥有国家知识产权优势示范企业1家,38家企业承担过省、市级项目,知识产权各项指标均位居扬州市前列。

“我们将以入选全国试点为契机,以增强企业自主创新能力和综合竞争力为核心,提高企业知识产权创造和运用能力为重点,进一步打通知识产权管理、创造、保护、运用和服务全链条,将高邮市建设成为创新活力强劲、社会氛围浓厚、保护措施有力的知识产权试点示范县。”市市场监管局副局长杨立东表示。

高邮司法所被表彰为“全国司法行政系统先进集体”

本报讯(通讯员 朱婷婷 记者 东方)2日,全国司法行政系统先进模范表彰大会在京举行,高邮司法所被表彰为“全国司法行政系统先进集体”,这是该所2005年获得“全国先进司法所”后揽获的又一国家级荣誉。

近年来,司法局高邮司法所始终保持昂扬向上、奋发有为、创新创业的干事激情,在服务大局上冲在一线,在服务群众上当好先锋,在服务创新上勇攀高峰。该所坚持和发展新时代“枫桥经验”,完善司法所与派出所、基

层法律服务所“三所联动”机制,统筹2名专职调解员、19名基层法律服务工作者、11名法律顾问等司法行政资源,构筑“大调解”工作格局;经过多年总结提炼,创新开展心中有底、明晰事理、适可而止、利用情感、立场中立、肯定成果、一语道破、锲而不舍“陈士坡所长调解工作八法”,年均牵头或参与矛盾纠纷化解80余起,调解成功率99.9%;坚持以“降低重新违法犯罪率、促进社区矫正和安置帮教对象顺利回归”为目标,在注重矫正和帮扶的

基础上探索创新,通过用心施矫、用心矫行、用心矫心,帮助1000余名刑释人员顺利融入社会,至今未发生一起脱漏管事件,赢得社会各界的交口称赞。

“荣誉只代表过去,未来还需努力。”面对新荣誉,新上任不久的高邮司法所所长李峰表示,他将以此为起点,接过“接力棒”,当好“传承人”,带领高邮司法所全体干警,继续勇于担当,敢于争先,苦干实干,力争为司法行政工作作出更大贡献。



绝美,天空之城



受台风“轩岚诺”的影响,这两日高邮出现分散性降雨,雨后的天空云卷云舒,云彩变幻莫测,仿佛在路桥的尽头、河湖的边际、楼宇的顶端触手可及,蓝天白云下的高邮宛如一座天空之城,绝美!

朱震 刘军 摄影报道

防“反弹”还需拧紧严管“发条”

葛维祥

它就会“反弹”,功亏一篑。如何防止创建过程中不良行为的“反弹”?笔者以为,还需拧紧严管的“发条”。严管,重在落实责任。拧紧严管的“发条”必须压紧压实各方责任。牵头部门、挂包单位、社区网格等相关部门单位需守好“责任田”,做到守土有责、守土负责、守土尽责,加强日常巡查、监督检查,切忌“三天打鱼,两天晒网”。创建全国文明城市是一项系统工程,需要凝聚各方力量,协同作战,合力推进。针对不文明行为“反弹”,我们的党员

干部除了率先垂范当好文明人,还要以身作则,主动作为,坚决予以制止和纠正。我们的网格员和志愿者除了当好创建工程的“监督员”,还要当好“宣传员”,动员更多市民积极参与创建、支持创建。我们的商家除了文明诚信经营,还需落实好“门前三包”责任制,让门前更干净,秩序更井然。创建全国文明城市,人人都是责任人。每一位高邮人都应珍惜“全国文明城市”这份荣誉,百尺竿头,更进一步,为全国文明城市创建添砖加瓦,贡献自己应有的力量。

融媒快评